

ANDREW O. ISAR

Via E-Filing

June 12, 2019

Ms. Patricia Van Gerpen
Executive Secretary
South Dakota Public Utilities Commission
State Capitol Building, 1st Floor
500 East Capitol Avenue
Pierre, South Dakota 57501

RE: Network Billing Systems, L.L.C. Name Change Notification

Dear Secretary Van Gerpen:

Network Billing Systems, L.L.C. hereby notifies the South Dakota Public Utilities Commission ("Commission") of a change in the Company's corporate name from Network Billing Systems, L.L.C. to **Fusion LLC**, effective June 17, 2019.¹ Evidence of the Fusion LLC name registration with the South Dakota Office of the Secretary of State is attached.

The Company maintains authority to provide telecommunications services in South Dakota.² The Company provides service exclusively to commercial subscribers. This change in corporate name will have no effect on the services offered to South Dakota subscribers. The Company respectfully requests that the Commission amend the Company's certification and Commission records to reflect the Fusion LLC name, as appropriate.

A service guide reflecting the Company's service rates, terms, and conditions, has been posted on the Company's web site at http://www.fusionconnect.com/tariffs.

¹ Unless otherwise directed by the Commission.

² See, In the Matter of the Application of Network Billing Systems, L.L.C. for a Certificate of Authority to Provide Telecommunications Services in South Dakota, TC98-195, Order Granting Certificate of Authority (January 6, 1999).

Ms. Patricia Van Gerpen June 12, 2019 Page 2

The Company also advises the Commission of a change in Company regulatory contact. Effective immediately, all Commission communications regarding the Company should be directed to:

Mr. Ronald A. Sheehan Director of Regulatory Compliance Fusion Connect LLC 695 Route 46 West, Suite 200 Fairfield, NJ, 07004

Telephone: 781-519-7424

Email: Ronald.Sheehan@fusionconnect.com

Thank you for you for attention to this matter. Questions may be directed to the undersigned.

Sincerely,

MILLER ISAR, INC.

/s/ Andrew O. Isar

Andrew O. Isar

Consultants to

Network Billing Systems, L.L.C. (nka Fusion LLC)

Attachments

State of South Dakota

Office of the Secretary of State

Amended Certificate of Authority

Foreign Limited Liability Company

I, Shantel Krebs, Secretary of State of the State of South Dakota, hereby certify that the Application for an Amended Certificate of Authority to transact business in this state for

FUSION LLC

BUSINESS ID#FL000384

with an effective date of: June 25, 2018, duly signed and verified, pursuant to the provisions of the South Dakota Limited Liability Company Act, has been received in this office and is found to conform to law.

ACCORDINGLY, and by virtue of the authority vested in me by law, I hereby issue this Amended Certificate of Authority and attach hereto a duplicate of the Application for an Amended Certificate of Authority.



IN TESTIMONY WHEREOF, I have hereunto set my hand and caused to be affixed the Great Seal of the State of South Dakota, in Pierre, the Capital City, this day, June 25, 2018.

Shartel Krebs

06/25/2018 4 36 PM

Shantel Krebs Secretary of State



FUSION LLC 695 US HWY 46 WEST SUITE 200 FAIRFIELD, NJ 07004

June 25, 2018

Filing Acknowledgment

Please review the filing information below and notify our office immediately of any discrepancies.

Business ID:

FL000384

Status:

Good Standing

Filing Type:

Limited Liability Company - Foreign

Amendment Type: Articles of Amendment Filed Date:

06/25/2018 3:22 PM

Shartel Krebs Secretary of State State of South Dakota

Field Name

Changed From

LLC.

Changed To

Filing Name

NETWORK BILLING SYSTEMS.

FUSION LLC

Secretary of State Office 500 E Capitol Ave Pierre, SD 57501 (605)773-4845 corpinfo@state.sd.us

APPLICATION FOR AMENDED CERTIFICATE OF AUTHORITY

FOREIGN LIMITED LIABILITY COMPANY

FILING FEE: \$750

Make check payable to SECRETARY OF STATE

Application must be accompanied by a one page Original Certificate of Existence issued by the Secretary of State or other official having custody of the organizational records in the state or other jurisdiction under whose law it is organized.

The Limited Liability Company named below, adopts the following Amended Certificate of Authority:	
1. The Name and Business ID of the company is:	
Network Billing Systems, L.L.C.	FL000384
Name (Note: This must be the exact limited liability company name as reg	gistered) Business ID
2. The date of filing the original Certificate of Authority: $\underline{10/0}$	9/1998
The amendment to the Certificate of Authority is:	
The name of the limited liability company shall be	Fusion, LLC
No person may execute this report knowing it is false in any material respect. Any violation may be subject to a criminal penalty (SDCL 22-39-36). Dated	

STATE OF NEW JERSEY DEPARTMENT OF THE TREASURY DIVISION OF REVENUE AND ENTERPRISE SERVICES SHORT FORM STANDING

FUSION LLC 0600051385

I, the Treasurer of the State of New Jersey, do hereby certify that the above-named New Jersey Domestic Limited Liability Company was registered by this office on May 12, 1998.

As of the date of this certificate, said business continues as an active business in good standing in the State of New Jersey, and its Annual Reports are current.

I further certify that the registered agent and office are:

JONATHAN KAUFMAN 155 WILLOWBROOK BLVD WAYNE, NJ 07470-0000



IN TESTIMONY WHEREOF, I have hereunto set my hand and affixed my Official Seal at Trenton, this 20th day of June, 2018

Elizabeth Maher Muoio State Treasurer

Certificate Number: 6089202307

Verify this certificate online at

https://www1.state.nj.us/TYTR_StandingCert/JSP/Verify_Cert.jsp